Перепишите текст. Вставьте, где это необходимо, пропущенные буквы. Раскройте скобки. Восстановите слитные, раздельные и дефисные написания. Расставьте пропущенные знаки препинания. 
Как(то) ра(н/нн)..й осенью Берг получил письмо от художн..ка Ярцева. Тот звал его пр..ехать в муромские леса где о..дыхал летом. Берг дружил с Ярцевым и, кроме того, (не)сколько лет не уе..жал из Москвы, так(что) р..шил отправ..т..ся (в)путь.
За Владим..ром, на глухой станц..и, Берг пер..сел на поезд (узко)колейной дорог...
Август ст..ял жаркий и безветре(н/нн)ый. В поезде пахло рж..(н/нн)ым хлебом. Берг сидел на подно..ке в..гона жадно дыша и (из)редк(а/о) ему даже к..залось что он дыш..т не воздухом, а уд..вит..льным солнеч(?)ным свет..м.
Куз(?)неч..ки кричали на п..лянах з..росших белой гвоз(?)дикой. На (полу)станках пахло (не)мудрё(н/нн)ыми пол..выми цветами.
Озеро Берг увид(е/и)л внезапно скво..ь чащу р(е/и)де..щ..х лесов. Оно лежало косо как(бы) подн..маясь к г..р..зонту а за ним просвеч..вали скво..ь тонкую мглу зар..сли золотых берёз. Над озером в..села сизая мгла от (не)давних пожаров.
На озере Берг жил (в)течени.. мес..ца. Он (не)соб..рался р..ботать и (по)тому (не)взял с собой масл..(н/нн)ых красок. Он пр..вёз лиш(?) мал..нькую к..робку с францу..ской акв..релью Лефранка сохр..нивш..юся(3) ещ.. от парижских времён и особе(н/нн)о дор..жил эт..ми красками.
1
В каком слове при постановке ударения допущена ОШИБКА?
1)
взЯта
3)
пОнятый
2)
(они) прАвы
4)
прибЫвший
2.Какое из выделенных слов образовано приставочно-суффиксальным способом? 
СВЕРХСКОРОСТНОЙ двигатель 
нагреть ДОКРАСНА 
народный ПОСЛАНЕЦ 
СПРЯТАТЬСЯ за дерево 
3.Установите соответствие между выделенным в предложении словом и частью речи: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца. 

СЛОВО 

А) Широко УЛЫБАЯСЬ, Аркадий кивнул и протянул руку для рукопожатия.
Б) Новое творение юного художника ОЧА-РОВАТЕЛЬНО, оно займёт достойное место на выставке.
В) Оля ОГОРЧЁННО вздохнула и вошла в свою комнату, тихо прикрыв дверь.
ЧАСТЬ РЕЧИ
наречие 
имя прилагательное 
деепричастие 
категория состояния 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

А  Б  В
Ответ:
4.В характеристике какого из выделенных слов допущена ОШИБКА? 
(увеличить объём) ВДВОЕ –  наречие со значением меры и степени. 
РАСКОЛОТЫЙ (вдребезги графин) – страдательное причастие прошед-шего времени. 
(батарейка работает) ДОЛЬШЕ ВСЕХ –  наречие в превосходной степени. 
ОБОЗНАЧАЯ (цветным маркером) –  деепричастие совершенного вида. 
